

# 大三男生校园内蹊跷坠河身亡

学生们说死者当晚是出去和前女友见面的,目前警方正在调查此事

位于浦口的某大学校园内,有一条横穿校园的小河,河边垂柳依依,风景如画,是最受大学生情侣欢迎的地方。11月4日下午,学校一名大三男生外出会见女友,当天夜里却被发现倒栽在学校小河里,不幸身亡。目前,警方正在调查男生的死因。

□快报记者 李绍富 文/摄

## 深夜接到儿子出事电话

21岁的小林(化名)是常州人,在南京上大学,今年大三。

11月4日晚上11点左右,小林的爸爸林先生已经睡着了,突然被响个不停的手机吵醒。电话接通后,他惊呆了,电话那头是学校的老师,告诉他,他的儿子在学校出事了。“你是小林的父亲吗?我是他的辅导员,你儿子在学校出事了,掉到河里去了,现在正在医院抢救,情况很严重,请你们立即赶到学校来!”

林先生顿时睡意全无,立即喊上妻子,两人包了一辆车火速赶往南京。

“在赶往南京的路上,我虽然心里很紧张,但想到儿子从小就会游泳,就没往坏处想。”林先生说,等他们赶到南京高新医院抢救室时,呆住了。“儿子躺在抢救室的抢救台上,呼吸机都用上了,抢救室的地上全是血和淤泥。”林先生说,当时好几个医生不停在他儿子胸口按压,可心电图上,儿子的心跳和自主呼吸一点都没有了。

“当时我们恨不得跪下来求医生全力救我们的儿子,但他们已经尽力了,最后都摇摇头离开了抢救室。”林先生说。

## 学生们的说法

夫妻俩当晚被校方安顿到医院附近的一家宾馆,一夜以泪洗面。

第二天一大早,他们就要求去学校查看出事现场,并找学生了解情况。林先生说,儿子出事后,校方一直不肯透露当时的具体情况,只是说警方在调查。无奈之下,林先生只好自己去了解儿子出事当天的情况。

林先生找到跟儿子同班的好几个同学,终于了解到当天的一些情况。“他以前有个女朋友,一个月前分手了,听他的好几个同学说,出事当天下午5点多,儿子接到前女友电话,就出门赴约去了。”林先生说,他打听得知,儿子和前女友当天去了学校图书馆看书,一直看到晚上9点多,后来两人才离开图书馆,并往宿舍方向走。



小林就是在这里坠河的

“男女宿舍不在一个方向,两人走到学校一条小河附近的桥上时,儿子打了一个电话给班上的一个女同学,让那个女同学赶到桥边将他前女友接走。”林先生说,儿子的前女友和那个女同学住在一个寝室。“那个女同学在赶往桥这边时,回拨了一个电话给我儿子,可发现手机一直无人接听。”林先生说,后来等那个女同学赶到桥边时,发现他儿子的前女友站在栏杆边,呆呆地望着桥下的河道,一句话也没说。后来

在那个女同学询问下,她才尖叫着说小林掉进河中了,两人才赶紧报警,并向学校老师汇报。

几分钟后,老师和同学赶到现场,手拉手下河,在河道内将头朝下的小林救到岸边,小林被120急救人员送往学校附近的高新医院抢救。

不过,同学们的上述说法,目前得不到更多的证实。

## 家长:安全防护不到位

“我儿子是怎样坠河的,他和那个姑娘当晚到底发生了什么,我们一直想搞清楚。”林先生说,可没料到的是,校方一直不让他们见儿子的前女友。

同时,林先生还质疑学校藏了他儿子的遗物,妨碍他们了解事实真相。“当晚我们接到老师的紧急电话后,就打了儿子的手机,能打通,就是没人接听。”林先生的妻子说,后来反复拨打几次后,手机关机了。“那部手机很重要,能查到儿子出事最后联系的人,也许能寻找到一些线索。”林先生称,他向学校索要手机,学校称不知道手机的去向。

林先生还认为学校安全防护不到位,校园人工河那么深,附近没有监控探头,也没有安全警示牌,不管儿子是怎么死的,校方都应承担部分责任。“儿子口鼻里全是淤泥,说明河道内淤泥很深,学校清淤不及

时,管理不到位。”林先生说,要是河里淤泥很少,自己擅长游泳的儿子,肯定不会溺水身亡。

## 校方:等待警方调查结果

针对家属的质疑,学校党委宣传部一名负责人称,事发后,警方介入调查,一切得等待警方调查结果,学校并没有隐瞒事实真相。“小林的那部手机,一直保存在公安那边,那个女同学,这几天一直在配合公安调查。”

对安全防护不到位的问题,这名负责人称,这个人工河并不是校方挖掘的,学校在征地扩建后,对河两岸进行了植树、种草等环境美化整理,不存在安全隐患。而且学校每年都对新生进行相关的安全教育,已经尽到应有的教育责任。

这名负责人称,目前警方已排除了他杀可能,至于是意外死亡还是自杀,还需要进一步调查。

目前,高新工业开发区公安分局正在进一步调查此事。

据了解,2008年,一名外校大学生与该校一名女生发生感情纠纷,在该校跳河自杀身亡。后来,死亡学生家属将校方告上法庭,法院当时认为,学校对校园内的人工河负有一定的管理责任,校方在校园这一特殊场所未对人工河的潜在危险进行一定的警示,且在人工河两岸也未采取任何的安全防范措施。(薛先生线索费100元)

## 》又是一名大学生,又是一起悲剧

宾馆深夜失火,大学生被熏身亡

# 他是来南京找工作的出事时曾向网友求救

昨天凌晨,和燕路291号附近的南地园宾馆发生火灾,浓烟滚滚,房客们展开自救,纷纷逃出宾馆。遗憾的是,一名来南京见网友并找工作的男大学生,向网友求救未果,又未能及时自救,被熏昏在房间内。虽被消防救出,但因昏迷时间较长,经抢救无效身亡。

□快报记者 李绍富

## 宾馆凌晨冒浓烟

火灾发生在凌晨1点40分左右。据家住和燕路280号附近的居民周先生介绍,南地园宾馆是一家集茶座棋牌和客房为一体的休闲中心,火灾发生在四楼客房部。“当时我吃完宵夜回来,路过南地园时,准备到棋牌室看看有没有老朋友在那玩,没想到突然听到喊声,说是失火了。”周先生抬头一看,发现四楼客房部中间一间客房内开始冒烟了,他立即报警。

“在我报警前,已经有人报过警了。”周先生说,很快附近就传来警笛声,消防官兵和民警赶到了。之前,宾馆服务员得知客房起火后,立即疏散房客。凌晨时分,几乎所有房客都在睡梦中,服务员和其他工作人员挨个敲门,不少房客慌忙撤离宾馆,疏散到宾馆下面的安全区域。

周先生说,这场火灾从头到尾都只看到浓烟,没有明火。“浓烟最是从四楼中部一间房间烧起来的,估计是在天花板内闷烧,所以没几分钟,四楼已是浓烟滚滚。”周先生说,浓烟越来越大后,整栋楼的灯突然灭了,大部分客人都用湿毛巾之类的东西捂着脸摸下楼来,但因为四楼过道内浓烟太大,还是有好几位客人没冲出来,被困在房内。幸运的是,消防队员及时赶到,冲上楼去,将他们救下来了。

“很多房间里的烟并不是很浓,客人们开门后发现走廊里烟太大,直往房间内灌,又赶紧关上。”另一位目击者常女士称,后来消防队员上去救人时,过程很顺利,只要一敲门,房内的房客都会开门,在消防队员帮助下迅速撤离。

## 年轻男子不幸身亡

常女士说,遗憾的是,消防官兵救下十多人后,发现四楼一间靠近最先冒烟位置的客房房门紧闭,敲门没人回应,只好强行撞开门。房间内浓烟弥漫,消防队员在强光手电筒的照射下,摸到一名已不能动弹的男子,将他背到楼下。男子可能因长时间处于浓烟中,已昏迷不醒,很快被送到附近医院救治。

经消防部门调查,此次火灾,初步判定为宾馆电线线路短路起火,导致天花板和内墙的电线和可燃物闷烧。记者昨天了解到,最后被救出来的那名男子,被送到附近医院后,因昏迷时间较长,经抢救无效死亡。

## 曾向网友求救

据了解,男子是常州某高校的大四学生,今年22岁。因大四学校课程较少,前天他从常州赶到南京会网友,顺便准备在南京找工作,没想到出了意外。火灾发生的前一天下午,他入住南地园宾馆后,一直在宾馆内上网。

火灾发生后,因客房窗户未完全关闭,大量浓烟涌入了他的房间,他曾通过网络和电话向南京的网友求救。可遗憾的是,网友住得较远,赶到时,他已经被送到医院。

而据宾馆服务员称,南地园宾馆是一个外地人承包的,再有一个月,承包合同就到期了,老板也不准备续约了。“真没想到,在最后几天出了事。”服务员说,安全问题实在太重要了,尤其是宾馆这种人口密集的公共场所。目前,宾馆负责人正在配合警方做相关的善后工作。

百种美味餐品等你来订!  
足不出户,我能网为您送美食

www.wonengw.com

能

美食  
快送

订购热线:  
96060

卫岗藏方老酸奶

我能网特惠价

¥3.90

www.wonengw.com

<p style="font-size: 0.8em;">青海老酸奶</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">¥4.80</p>	<p style="font-size: 0.8em;">哈密贡枣</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">45元/斤</p>	<p style="font-size: 0.8em;">国城湖螃蟹</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">40元/对起</p>
<p style="font-size: 0.8em;">府吉小镇</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 0.8em;">11:8-11:14, 奶茶 原价6元, (12点前订 20元6杯, 12点后20 元5杯, 另加1杯4元</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">40元/斤</p>	<p style="font-size: 0.8em;">原生态核桃</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">40元/斤</p>	<p style="font-size: 0.8em;">食味小站零食</p> <p style="font-weight: bold;">我能网特惠价</p> <p style="font-size: 1.2em; font-weight: bold;">15元/斤起</p>

订餐4部曲

01 查阅菜单  
登陆我能网,查看外卖菜单

02 电话订餐

拨打订餐热线96060订餐

03 点餐

选中中意的菜品,确定送餐的份数、地址

04 45分钟送餐

11:15之前订餐,12:00前送达。  
11:15之后订餐,送达时间视餐厅情况而定。